



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Χίος: 23.10.2017

2<sup>η</sup> Υ.ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ Αριθ. Πρωτ.: 68/2017

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΙΟΥ ΑΡ.

« ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ »

Ταχ. Δ/ση: Έλενας Βενιζέλου 2

Πληροφορίες: Β.Κουτσουρά

ΤΗΛ.: 2271350258 Φαξ: 2271350241

Email: promithion@xioshosp.gr

**ΘΕΜΑ: Διαπραγμάτευση για την προμήθεια «ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ κ.α.»****ΣΧΕΤΙΚΑ:** Η υπ' αριθ. **25/13.10.2017** Απόφαση του Δ.Σ. του Γ.Ν. Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» (ΑΔΑ: 7ΝΕΓ469073-ΜΗΩ)

Το Γ. Ν. Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών του, ξεκινά ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ με Δημόσια Ανοικτή Διαδικασία Συλλογής Προσφορών για την προμήθεια της δεύτερης ομάδας ειδών «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ κ.α.», διότι οι δύο προηγούμενες Διαδικασίες Συλλογές Προσφορών Νο 33/2017 & 56/2017 απέβησαν άγονες όσον αφορά την 2<sup>η</sup> κατηγορία ειδών.

Σημειώνεται ότι οι ποσότητες των ειδών 9 & 10 μειώνονται, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα. Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν για το σύνολο των ζητούμενων ειδών της 2<sup>ης</sup> κατηγορίας.

**2. ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ κ.α.**

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	Μ/Μ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΠΡΟΤΙΜΗΤΕΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕ ΦΠΑ
1)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΑΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΡΗΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ <b>21 cm</b>	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>500</b>		
2)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΑΤΑ ΜΙΚΡΑ ΡΗΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ <b>17 cm</b>	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>500</b>		
3)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΑΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΒΑΘΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΔΙΑΣΤΑΣΗ <b>21 cm</b>	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>200</b>		
4)	ΠΟΤΗΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΑ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ( <b>250 ml</b> )	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>30.000</b>		
5)	ΠΟΤΗΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΚΡΑ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ( <b>130 ml</b> )	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>2.000</b>		
6)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>15.000</b>		
7)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	<b>15.000</b>		

8)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΟΥΒΕΡ(3 ΤΕΜΑΧΙΩΝ)	ΤΕΜ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	15.000		
9)	ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ m	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ-ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ-ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ	ΣΕ ΡΟΛΟ ΤΩΝ 100 m	150X100 m		
10)	ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΤΙΜΗ ΑΝΑ m	ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ-ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ	ΣΕ ΡΟΛΟ ΤΩΝ 100m	200X100 m		
11)	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ	ΤΕΜ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	150		
12)	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ	ΤΕΜ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	500		
13)	ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ	ΤΕΜ. ήkg	ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ	-----	40		
14)	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΠΟΛ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	ΤΕΜ.	ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	7.000		
15)	ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΖΙΚ-ΖΑΚ	ΠΑΚΕ ΤΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ	-----	50		

## Β) ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ: 3.643,00€

❖ Τα δείγματα που απαιτείται να ελεγχθούν από την επιτροπή αξιολόγησης (πχ. πετσέτες κουζίνας, ποτηράκια, χαρτοπετσέτες, μπόλάκια, κλπ να βρίσκονται σε ξεχωριστό φάκελο ).

### ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:

Όλα τα είδη εστίασης που προορίζονται να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα θα πρέπει να πληρούν όλες τις προδιαγραφές που ορίζει ο Κώδικας Τροφίμων και Ποτών ( Άρθρα 21-28 "Υλικά και Αντικείμενα που προορίζονται να έλθουν σε επαφή με τα τρόφιμα")

### Πλαστικά κουβέρ μιας χρήσης

Όλα τα κουβέρ θα είναι για ατομική χρήση. Να είναι συσκευασμένα σε διαφανές σακουλάκι για την προστασία τους από τους εξωτερικούς παράγοντες μόλυνσης, με εφαρμογή σε όλα τα καταστήματα μαζικής εστίασης υγειονομικού ενδιαφέροντος. Να είναι μιας χρήσεως, σε χρώμα λευκό ή διάφανο και να είναι κατάλληλα για τρόφιμα. Η συσκευασία του κουβέρ να περιέχει τον εξής συνδυασμό (μαχαίρι πλαστικό –πιρούνι πλαστικό – κουτάλι πλαστικό– χαρτοπετσέτα λευκή διαστάσεων 15 X 15)

### Χαρτί υγείας

Το χαρτί υγείας θα είναι κατάλληλο για θήκη χαρτιού υγείας, μη ανακυκλωμένο, δίφυλλο, γκοφρέ από καθαρή χαρτομάζα. Θα είναι σε ρολό, απορροφητικό, λευκού χρώματος, αρίστης ποιότητας, σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία., στην οποία εξωτερικά να αναγράφεται το μήκος ρολού σε μέτρα , ο αριθμός φύλλων και το βάρος ρολού σε γραμμάρια .

Χαρτοπετσέτες αρίστης ποιότητας, απαλές, απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Διάσταση τουλάχιστον 15 χ 15 cm .Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία, λευκού χρώματος, ανά πακέτο βάρους 200

γραμμαρίων το ελάχιστο. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται όλα τα παραπάνω στοιχεία και η προέλευση.

**Πλαστικά μπολ με καπάκια** Κατάλληλα για τρόφιμα. Διαφανή ή λευκά μιας χρήσης για κρέμες και ζελέ περιεκτικότητας 200-250 ml περίπου. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να εφαρμόζουν πολύ καλά τα καπάκια πάνω στα μπολ και να εξασφαλίζεται η ασφαλής φύλαξη και μεταφορά του περιεχομένου τους.

**Χειροπετσέτες Ζικ – Ζακ**

λευκές επαγγελματικού τύπου. Θα πρέπει να είναι μαλακή και απορροφητική μονόφυλλη από καθαρή χαρτομάζα. Διαστάσεις φύλλου περίπου : 23X25 εκ. Βάρος χαρτιού: 40 γρ / τ.μ. ±5%. Ο χρήστης θα πρέπει να μπορεί να τραβάει μία χειροπετσέτα τη φορά. Σε πακέτο των 250 φύλλων τουλάχιστον.

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:**

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΘΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΑΠΟ ΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ .

ΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ. ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΧΩΡΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ ΩΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΥΠΟΨΗ.

**Β. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ**

Αριθμός Αιτήματος	8998/21.06.2017
CPV	392243001
ΚΑΕ	1381
Προϋπολογισμός (με ΦΠΑ)	12.748,40
Κριτήριο Κατακύρωσης	Συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής.
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών	<b>Τρίτη 24.10.2017</b>
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών	<b>Παρασκευή 27.10.2017</b>
Τρόπος υποβολής προσφορών	ΦΑΞ:2271350241 e – mail:promithion@xioshosp.gr

**Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Η προσφορά που θα υποβληθεί θα πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: ΑΦΜ, πλήρη επωνυμία, τηλέφωνο, φαξ, e-mail, καθώς επίσης το συντελεστή ΦΠΑ, το χρόνο ισχύος της προσφοράς και να έχει την παρακάτω μορφή:

Αριθμός Αιτήματος	Κωδικός Νοσοκομείου	Περιγραφή Υλικού	Τιμή μονάδας € (χωρίς ΦΠΑ)	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	Κωδικός Εμπορίου	GMDN	Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ

Επιπλέον θα πρέπει να αναφέρεται – επί ποινή απόρριψης – ο χρόνος παράδοσης των προσφερόμενων ειδών. Λόγω του επείγοντος της προμήθειας, το νοσοκομείο επιθυμεί τα προσφερόμενα είδη να είναι **ετοιμοπαράδοτα**, σε διαφορετική περίπτωση διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την προσφορά αν κρίνει ότι ο χρόνος παράδοσης είναι μεγάλος σε σχέση με τις ανάγκες του.

Σε περίπτωση που η τιμή προσφοράς του είδους υπερβαίνει την αντίστοιχη τιμή παρατηρητηρίου, αυτή **υποχρεωτικά απορρίπτεται**. Τέλος, σε περίπτωση που το είδος δεν αντιστοιχίζεται με το παρατηρητήριο τιμών, αυτό θα αναφέρεται στη στήλη κωδικός παρατηρητηρίου.

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές.

**Επί της προσφοράς τους οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν βρίσκονται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016 για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν.**

**Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ»**

**ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΤΑΡΑΚΗ**